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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL 4 DE JUNIO DE 2024 – 
12:13 a.m.

SEÑORES/AS ASISTENTES

ALCALDESA:
DOÑA IRATXE DEL BARCO MURUA (EH BILDU)

CONCEJALES/AS PRESENTES:
DON JON KOLDO SAEZ DE URABAIN GARAY (EH BILDU)
DON JESUS GUEVARA MARTIN (EH BILDU)
DOÑA MARIA ESTIBALIZ BAGLIETTO GARCIA (EH BILDU)
DOÑA AMAIA SAGASTI JIMENEZ DE VICUÑA (EAJ-PNV – independiente)
DON CARLOS GÓMEZ VALDEZATE (EAJ-PNV – independiente)

DOÑA SHEILA PEREZ DE LECETA VALENCIA (EAJ-PNV – independiente)
CONCEJALES/AS AUSENTES:

              
SECRETARIA:
DOÑA ARIANE OCHOA PASCUAL

Siendo las 12:13 de la mañana, la alcaldesa da por iniciado el pleno. 

LEHENENGOA. – Aurreko ohiko bilkuraren akta onartzea, hala badagokio. / 
PRIMERO. –  Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria anterior.

La Sra. alcaldesa pregunta si algún miembro de la Corporación tiene que 
formular alguna observación al acta de la sesión ordinaria de fecha 7 de mayo de 
2024.

No habiendo comentarios, se aprueba por unanimidad.

BIGARRENA.- 2024ko maiatzaren 2tik 31ra bitartean emandako alkatetza-dekretu eta 
tokiko gobernu-batzarraren erabaki guztien berri ematea. / SEGUNDO.- Dar cuenta 
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de todos los decretos de alcaldía y acuerdos de Junta de Gobierno local dictados 
desde 2 al 31 de mayo de 2024.

Se da cuenta de los decretos.

Los miembros de la Corporación asistentes al acto se dan por enterados y quedan 
conformes con la información recibida.

INFORMES
La alcaldesa informa de los siguientes temas:

Primero.- PGOU: han empezado las reuniones con la ciudadanía. Son tres días: ayer, 
hoy y mañana. Ayer acudieron entre 10 y 14 personas y hubo feedbak, preguntas… 
la semana que viene se puede coger cita para mantener reuniones privadas con el 
redactor. El concejal Jon Saez de Urabain indica que se reparte por días y pueblos. 
Las memorias las debería pasar más rápido porque lo que a la gente le interesa son 
los planos. Lo vio muy interesante y la gente se mostró muy interesada.

Segundo.- se han vuelto a remitir las entradas y salidas al haberse implementado ya 
la aplicación de gestión de expedientes.

Tercero.- hubo puertas abiertas de actividades deportivas en Lanturri y tras una 
valoración con las asistentes (destaca que todas fueron mujeres), se concluye que a 
primera hora acudía menos gente quizás por el horario y que yoga y HITT fueron muy 
bien. Estiramiento y relajación se han solicitado por las asistentes. Se tiene que 
valorar, pero como valoración general se ve positiva y algo podrá salir.

La semana que viene hay una reunión para la asociación y se podrá valorar si las 
actividades se puedan gestionar por ahí. La alcaldesa muestra esperanza de que se 
pueda hacer así porque es más flexible. El concejal Carlos Gómez pregunta cuánta 
gente es necesaria para crear la asociación. Son tres. El concejal Jon Saez de Urabain 
indica que se tiene que implicar gente de fuera del Ayuntamiento. Si no se crea la 
asociación con gente externa y sin conflicto de interés, se advierte por la secretaria de 
que la manera correcta de contratación será mediante una licitación. La concejala 
Estibaliz Baglietto pregunta si una de persona de la junta directiva de la asociación es 
autónoma podría ser contratada por la asociación. Se confirmará si se puede o no por 
disponerse en la asociación de fondos públicos.

Cuarto.- se ha enviado un email a las juntas para que hagan una valoración sobre el 
desbroce de los caminos porque se han recibido quejas y se está a la espera de recibir 
las respuestas para requerirle al adjudicatario el cumplimiento completo de la 
ejecución del contrato.
El concejal Carlos Gómez indica que dos agricultores le han dicho que el problema es 
que ha ido demasiado rápido. El concejal Jon Saez de Urabain indica que ha salido 
más hierba porque el tiempo ha sido complejo, pero que la máquina no es para hacerlo 
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de una pasada y corriendo, dice que hay que distinguir cuando llueve y sale la hierba 
o que no se haya hecho bien el desbroce.

Quinto.- El peón del Ayuntamiento se encuentra de baja y se prevé que sea una baja 
larga. Se ha notificado ya a las Juntas Administrativas.

Sexto.- Con relación a la recogida de papel y cartón, desde la Cuadrilla se solicitó a la 
Diputación el restablecimiento de la recogida. Se han dado avisos porque la gente ya 
estaba acumulando los residuos en casa. La Diputación ha contestado que están en 
ello, pero no se restablece el servicio. Debe ser un problema de exceso de carga de 
trabajo y horas extra. Se pueden mandar avisos a Diputación parra que les conste la 
realidad de la situación.

El concejal Jesús Guevara manifiesta que alguien de Diputación estuvo haciendo fotos 
para tener constancia del estado de los contenedores.

Séptimo.- se han recibido todos los puntos conflictivos de las carreteras de las Juntas. 
La alcaldesa llamó a la Directora de Carreteras y están pendientes de cuadrar una 
reunión.
Puntos conflictivos a plantear en dicha reunión:

ALAITZA - Carretera A-3110
Problemática:
Circulación de camiones de gran tonelaje y volumen (tano en dirección a Dulantzi 
como hacia Agurain) que en muchas ocasiones invaden el carril del sentido contrario, 
obligando a apartarse e incluso detenerse a los usuarios de la vía que se cruzan con 
ellos. Especialmente peligroso para las y los ciclistas por la velocidad de circulación 
de dichos camiones, sumado a que no respetan la distancia mínima de separación.

Propuesta de mejora:
Eliminar completamente el tráfico de vehículos pesados en estos tramos de 
carreteras, puesto que desde Jauregi disponen de una carretera con mayor anchura 
de vía hacia Dulantzi, la cual enlaza tanto con la autovía así como con la antigua 
carretera nacional.

ARRIETA - Carretera A-4109
Problemática:
Distintos problemas a lo largo de la carretera de acceso a la localidad, desde la A-
3100, abarcando buena parte de la A-4109.
Se trata de una carretera con muy poca anchura de rodadura (entre 3,20-3,50 m), 
cuenta con varias curvas con un pronunciado desnivel y poca visibilidad.
Existencia de una cuneta profunda a la altura de la finca sita en la Parcela 38 del 
Polígono 1, parcialmente ocultada por uno de los setos que cierra el predio colindante.

Propuesta de mejora:
Ensanchamiento de la carretera, mejorar el estado de las curvas y eliminación del seto 
por falta de visibilidad.
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AZILU - Carretera A-4137
Problemática:
La zona de la que se queja el Ayuntamiento se sitúa entre el PK 16+820 y 16-880. Es 
una franja lateral con berma que se pavimentó y que ahora está asentado. La anchura 
de la carretera, incluido el asentamiento, es de 4,30 m.
En los últimos años se viene observando que los laterales de la cartera se están 
hundiendo y siendo invadidos por la vegetación colindante, lo que estrecha la vía de 
paso y reduce el agarre de los vehículos.
La cuneta de dicho punto tiene agua continuamente debido a la dificultad de desagüe 
por ser un terreno llano. Además, se encuentra junto a la salida de un camino de 
parcelaria sin radios en su enroque con la carretera que obliga a los vehículos a pisar 
el lateral de la carretera afectada por el asentamiento.

Propuesta de mejora:
Asegurar los laterales de la carretera y volver a asfaltar para recuperar las medidas 
previas de la carretera y evitar el peligro de salida de la calzada y vuelco por la 
redondez de los mismos.

EZKEREKOTXA - Carretera A-4110
Problemática:
La carretera de acceso al pueblo es muy estrecha, resultando peligrosa en las 
ocasiones en las que se cruzan dos vehículos; peligro que se acentúa notablemente 
en la curva que se sitúa a la altura de la parcela 927 del Polígono 1 de Iruraiz-Gauna.

Propuesta de mejora:
Ensanchar el acceso de la carretera de acceso al pueblo y eliminación de la 
mencionada curva.

GAUNA
Carretera A-4135
Problemática:
Falta de visibilidad en la curva de la carretera que une Gauna con Erentxun, debido al 
seto que tiene colocado el propietario de la Parcela Rústica 212 Polígono 5, próximo 
a la carretera.

Propuesta de mejora:
Retirar o segar el seto para mejorar la visibilidad en la curva.

Cruce de A-4135 con A-4136
Problemática:
Los vehículos que circulan por la vía ignoran habitualmente la señal de STOP que 
existe en el cruce, poniendo en peligro la seguridad de los usuarios de la vía que salen 
de Gauna dirección a Alegría- Dulantzi.

Propuesta de mejora:
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Instalación de badenes tipo “lomo de asno” para que los vehículos reduzcan la 
velocidad al aproximarse a la señal de STOP.

GAZEO - Carretera A-4111
Problemática:
Peligrosidad por no contar con un paso de cebra para cruzar de un lado al otro del 
pueblo (en el km 22 de la A-4111). Un peligro que se ve acentuado por la rápida 
circulación de los vehículos.

Propuesta de mejora:
Instalación de un paso de peatones.

GEREÑU - Carretera A-3110
Problemática:
Tráfico pesado con mucha frecuencia diaria procedente de Laminoria, exceso de 
velocidad general por la mayoría de los usuarios de la vía.
Poca visibilidad para incorporarse a la vía, lo que unido al trazado de la carretera y la 
velocidad con la que suelen circular los vehículos, en muchas ocasiones no deja 
tiempo de reacción para realizar la maniobra de incorporación.

Los puntos sociales (zona infantil, plaza centro social…) y de encuentro del pueblo se 
ubican en torno a dicha carretera, con el riesgo que ello conlleva.

La falta de espacio entre la vía y los edificios colindantes causa un peligro real para el 
cruce de los peatones.

Propuesta de mejora:
Instalación de nuevas señales viales de límite de velocidad, sustituyendo las actuales 
de 50km/h por otras de 30 o 20 km/h. Asimismo, instalación de señale luminosas 
mediante semáforos, unido a la colocación de badenes para reducir la velocidad de 
los vehículos que circulan por la vía.

TROKONIZ - Carretera A-132

Problemática:
Acceso peligroso a la carretera A-132 entre los kilómetros 10 y 11. Para acceder desde 
la salida del pueblo de Trokoniz, los usuarios de la vía deben realizar un giro de 90 a 
través de la línea que separa los carriles de las dos direcciones, y que se sitúa en un 
cambio de rasante donde es frecuente la presencia de vehículos que bajan a gran 
velocidad.

Además, en la mencionada entrada se ubica una marquesina de autobús, en la que 
realizan paradas tanto los autobuses pertenecientes al servicio público de transporte 
como los encargados de transportar a los alumnos del centro “Geroa Eskola” que se 
ubica en el pueblo.
Todo ello conlleva que, en determinados momentos, este cruce se sature de 
vehículos, coincidiendo en sus arcenes diferentes autobuses, vehículos agrícolas, los 
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coches particulares de los profesores del centro así como de los propios vecinos, entre 
otros.

Propuesta de mejora:
Modificar la configuración actual del cruce que permite el acceso al pueblo de 
Trokoniz, incluyendo una isleta central para evitar que los vehículos que quieran 
incorporarse a la A-132 puedan hacerlo en condiciones de mayor seguridad.

Reducir la velocidad mediante semáforos de control de la misma. Colocación de 
señalización horizontal, vertical y sonora; en caso de ser necesario, valorar la 
instalación de un dispositivo de control de velocidad tipo “radar”.

Colocación de una señal de mayores dimensiones a la existente, indicando la entrada 
al pueblo de Trokoniz, para que los usuarios de la vía puedan percibir el cruce con 
mayor claridad.

Si fuera posible, la construcción de una carretera de acceso alternativa, que cuente 
con mayor visibilidad, así como la adecuación de los caminos agrícolas para intentar 
reducir la presencia de maquinaria en el cruce.

Se propone hacer la siguiente reunión con las juntas el 18 de junio. La concejala 
Sheyla Pérez de Leceta solicita que se haga otro día para poder asistir. Se acuerda 
celebrarla a las 18 horas del 19 de junio, su duración se prevé de dos horas y media. 
El concejal Jesús Guevara informa de que por incompatibilidad de agenda él no 
estará.

Octavo.- reunión fiesta municipal: la alcaldesa informa de que se hizo la ultima reunión 
para informar de todas las actividades que ya están atadas. Faltan los premios, se 
están buscando. El presupuesto es muy ajustado, por lo que la merienda se ha 
ajustado con otras partidas del presupuesto general.

Se han designado las personas responsables de actividades. El jueves 20 de junio a 
las 19:00 horas se ha quedado para llevar las sillas entre todas.

Asimismo, se confirma que Gauna recogerá el testigo.

Noveno.- se ha solicitado prórroga para las alegaciones de Laminoria. Se han 
concedido 15 días. Ya se tiene la propuesta de medio ambiente y faltaría la de 
urbanismo.

Décimo.- la alcaldesa ha mantenido una reunión con una empresa que ofrece una app 
para la ciudadanía: línea verde. Se descarga en los smartphones y es bilingüe. Lo 
considera una forma de acceso directo al Ayuntamiento para presentar quejas y dar 
avisos. Es sencilla y sirve también para pasar cuestionarios a la ciudadanía. Es 
importante que no genera conversación, no pueden contestar al Ayuntamiento y se 
puede bloquear a aquellas personas que la usen para sabotear. Se ve como una 
opción interesante y le parece económico al costar 350 euros anuales más IVA y la 

Agiriaren sinatzailea: / Documento firmado por: Data / Fecha:Kargua / Cargo:
IRATXE DEL BARCO MURUA (AYUNTAMIENTO IRURAIZ-GAUNA) Alkatea / Alcaldesa 23/07/2024 12:52

ARIANE OCHOA PASCUAL Idazkari - Kontuhartzailea / Secretaria - Interventora 23/07/2024 12:59

http://www.iruraiz-gauna.eus
https://udalenegoitza.araba.eus/experta/validacionDoc/?csv=o0144708b023170698e07e82a2070c28d&entidad=IRURAIZ


B
E

N
E

T
A

K
O

 K
O

P
IA

, E
gi

az
ta

tz
e 

K
od

e 
S

eg
ur

ua
re

n 
bi

de
z 

eg
ia

zt
a 

da
ite

ke
en

a 
he

lb
id

e 
ho

ne
ta

n:
  /

 C
O

P
IA

 A
U

T
É

N
T

IC
A

 q
ue

pu
ed

e 
se

r 
co

m
pr

ob
ad

a 
m

ed
ia

nt
e 

el
 C

ód
ig

o 
S

eg
ur

o 
de

 V
er

ifi
ca

ci
ón

 e
n 

es
ta

 d
ire

cc
ió

n:
ht

tp
s:

//u
da

le
ne

go
itz

a.
ar

ab
a.

eu
s/

ex
pe

rt
a/

va
lid

ac
io

nD
oc

/?
en

tid
ad

=
IR

U
R

A
IZ

o0
14

47
08

b0
23

17
06

98
e0

7e
82

a2
07

0c
28

d

Azilu kalea 4 , 01193 AZILU -ARABA _ 945300991 _ www.iruraiz-gauna.eus _ airuraiz.erregistroa@ayto.araba.eus

implantación de 150.-€ más IVA. Si bien si se contrata por dos años no se abona el 
conste de implementación. Hay otros ayuntamientos en Euskadi que ya la tienen 
activa. En la comarca y en el Ayuntamiento se está valorando.

La concejala Sheyla Pérez de Leceta pregunta quién lo gestionará. La alcaldesa 
contesta que el Ayuntamiento tendría un programa en el que se van gestionando los 
cambios.

La concejala Amaia Sagasti pregunta de dónde es la empresa, le suena que gente de 
Trokoniz hace apps y podría ser interesante preguntarles si pueden desarrollar una 
app similar, aunque no sabe qué coste podría tener. La alcaldesa le contesta que es 
una empresa de Madrid y que les enviará toda la información a la corporación. Se 
valora la posibilidad de tener que licitar la contratación si se trata de un contrato 
plurianual.

Decimoprimero.- puerta de la casa consistorial: vino el carpintero a ver los pomos del 
ayuntamiento y se le pidió presupuesto para la puerta de acceso a la casa consistorial. 
Se aprovecharán los marcos y se incluirá en la partida de mantenimiento y 
reparaciones, si hiciera falta se traspasará importe de otras partidas del presupuesto 
mediante el expediente correspondiente.

Decimosegundo.- obras ilegales: se ha solicitado al departamento de urbanismo que 
se elabore un listado de obras ilegales en el municipio. Hay que tomar una decisión y 
saber qué se va a hacer con eso, porque hay que actuar. La alcaldesa considera que 
en los últimos años ha habido inacción y hay varias que hay que requerir proceder a 
legalizar. Propone que en la revista de junio se incluya un artículo informando de que 
se debe proceder a la legalización de las obras ilegales y un bando abriendo un plazo 
voluntario. La concejala Estibaliz Baglietto considera importante el artículo porque 
puede haber gente que no sabe que la obra ha de pasar por el Ayuntamiento.

El concejal Carlos Gómez pregunta si se puede consultar el listado. La alcaldesa 
indica que lo sacó el departamento de urbanismo y que se le pasará a la corporación. 
El concejal Jon Saez de Urabain señala un problema: hay obras ilegales que habrán 
prescrito. Se pondrán en orden. La concejala Esti Baglietto considera importante que 
conste que aunque hayan prescrito y no se pueda hacer nada, sepan que eso que 
han hecho es ilegal. La alcaldesa indica, que una vez se haya notificado, se continuará 
con los expedientes correspondientes de quienes no hayan actuado voluntariamente 
en el periodo concedido.

CORRESPONDENCIA
No hay.

RUEGOS Y PREGUNTAS
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El concejal Jesús Guevara indica que otros años se notifica a la ciudadanía la 
necesidad de que se desbrocen las parcelas particulares. Pide que se mande también 
este año.

El concejal Jon Saez de Urabain informa de que estuvo en Alaitza viendo el carro de 
bomberos. Se ha hecho una relación de lo que necesita cada pueblo para entregarlo 
a las juntas 
El concejal Carlos Gómez dice que en Alaitza vieron que faltaba algo.
El concejal Jon Saez de Urabain contesta que faltaba una barra de uñas y llaves. Se 
están juntando tres presupuestos para poder hacer la contratación.

La alcaldesa informa de que se están mirando los aparcabicis y se ha hablado con 
Erentxun para poner allí la torre reparadora y que den el visto bueno.

La concejala Sheyla Pérez de Leceta pregunta si hay convenio para los campamentos 
de verano de verano con Agurain y Dulantzi. La alcaldesa dice que muchos municipios 
organizan los udalekus desde el departamento de euskera y que hablará con el 
técnico. Este año ya no se puede, pero se lo ha apuntado de cara al año que viene. 
La concejala Estibaliz Baglietto da cuenta de que en Trokoniz, desde Geroa Eskola se 
organizan y que les pidió la información para darles difusión aunque sean de iniciativa 
privada por estar abiertas a todos y tener un rango de edad bastante amplio. El 
concejal Jon Saez de Urabain indica que como corporación tienen los deberes de que 
no se distinga entre empadronados y no empadronados. La alcaldesa manifiesta que 
se lo está pidiendo al resto de Ayuntamientos. El concejal Jon Saez de Urabain indica 
que es algo pendiente desde hace tiempo y que hay que apretar a todos los 
ayuntamientos, que se hizo la consulta a la Cuadrilla y no se pueden hacer 
distinciones, siendo indiferente cuál sea el ayuntamiento y  el partido que lo gobierne.

La alcaldesa informa de que el convenio relativo a la escuela de música de Dulantzi 
es inviable por los importes para tener en cuenta.

La concejala Amaia Sagasti solicita que se notifiquen las cosas con mayor antelación 
a 24 horas. Considera que la comisión preparatoria de pleno se desconvocó con poco 
margen de tiempo. La alcaldesa contesta que se convocó en plazo y en el 
Ayuntamiento había dos personas del grupo político de EH Bildu con quienes se 
hubiera podido celebrar la comisión, pero se desconvocó por facilitar y que no tuvieran 
que venir. La concejala Amaia Sagasti indica que ya había un decreto sabiendo que 
la alcaldesa se iba a ausentar ese día. La alcaldesa reitera que había dos personas 
en el Ayuntamiento que podrían haberla llevado a cabo. La concejala Amaia Sagasti 
dice que si el viernes se sabia que no iba a haber temas, se podía haber avisado el 
viernes. La alcaldesa indica que se desconvocó cuando se dio cuenta de que no había 
ningún punto para aportar y por facilitar que no tengan que venir si no tenían temas 
que tratar. 
La concejala Sheyla Pérez de Leceta dice que, para de ahora en adelante, si no hay 
nada, antes de mandar la convocatoria, sería interesante hablar y si no hay nada que 
no se convoque. La alcaldesa contesta que en principio se debe convocar porque está 
contemplada en el pleno organizativo y está así establecido.
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La concejala Amaia Sagasti dice que en este caso, al avisar con poco margen, algunas 
cosas dijo que no podía porque tenía la comisión. La alcaldesa dice que la comisión 
está establecida y que hay que hacerla, pero que es algo que hay que hacer. No cabe 
no convocar la comisión, aunque esta vez se hiciera por deferencia el avisar.
La concejala Sheyla Pérez de Leceta dice que no se refiere a que esté o no la 
alcaldesa, sino a que si no hay temas, no se convoque.
La alcaldesa dice que la comisión preparatoria de pleno está en el acta organizativo y 
se debe celebrar. También pueden mandar con antelación al ayuntamiento que hay o 
no temas y se hable con antelación a convocar. La alcaldesa indica que las próximas 
ocasiones llamará para convocar, que intentó evitar que vinieran y lo hizo de buena 
fe.

La concejala Amaia Sagasti dice que no se le notificó el cambio de fecha de la reunión 
con las juntas relativa al PGOU, que se acordó sería el 15 de mayo y por ser San 
Isidro se cambió de fecha y ella no se enteró del cambio de fecha por no estar en 
ninguna Junta, pero que cree que como concejala debía saberlo. La alcaldesa 
contesta que el cambio de fecha vino motivado por indicación de una Junta que dijo 
que había muchas comidas de agricultores y la gente iba a faltar a la reunión. Se 
consideró razón suficiente para cambiar de fecha. Se mandó el cambio a las Juntas, 
se mirará si hubo un error de comunicación y no se ha mandado a las concejalas que 
no están en las Juntas. Asimismo, indica la concejala Amaia Sagasti que se mandó 
un mensaje para ir a ver lo de las basuras y que coincidía con el día. La alcaldesa 
confirma que esa fecha no la eligió ella, sino que fueron alcaldes/as de otras 
localidades las organizadoras para visitar aparte de lo que se hizo, se visitó Elburgo. 
La concejala Amaia Sagasti dice que si es dirigido a las juntas habrá que intentar que 
no se solapen las convocatorias. La alcaldesa indica que hubo una primera 
convocatoria y que acudieron las juntas que quisieron, esta segunda fue otra ronda 
cuya motivación desconoce, pero que nadie ha escrito diciendo que estaba interesado 
en acudir. 

La alcaldesa pregunta a la concejala Amaia Sagasti sobre el Plan de Euskera. Por qué 
en el Ayuntamiento se abstuvo y en la Cuadrilla votó a favor. La concejala contesta 
que allí también iba a abstenerse pero le dijeron que votara a favor, considera que en 
la Cuadrilla todo es política y se acogió a lo que dijo su partido. La alcaldesa le dijo 
que en el Ayuntamiento es independiente y en la Cuadrilla no. La concejala Amaia 
Sagasti sostiene que es independiente en ambas instituciones. La alcaldesa lo 
considera incoherente que en el ayuntamiento no vote a favor y en la Cuadrilla sí. La 
concejala Amaia Sagasti defiende que son cosas independientes, que en el 
Ayuntamiento mira por Iruraiz-Gauna. La alcaldesa concluye que le parece 
incoherente y que no lo entiende.

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 13:22, la alcaldesa da por finalizado 
el pleno. 

En Azilu, a 4 de junio de 2024
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